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Va avea loc pe datele:  

¶¶  2828--30 Mai, 201030 Mai, 2010  

  Cheile GrŁdiˑtei, BVCheile GrŁdiˑtei, BV  

¶¶  44--6 Iunie, 20106 Iunie, 2010  

  BucureˑtiBucureˑti  

¶¶  2323--27 August, 201027 August, 2010  

  TimiˑoaraTimiˑoara  

¶¶  1313--17 Septembrie, 201017 Septembrie, 2010  

  Constan˓aConstan˓a  

¶¶  1212--14 Noiembrie, 201014 Noiembrie, 2010  

  ClujCluj--NapocaNapoca  

PP  entru cei care vor sănătatea personală: entru cei care vor sănătatea personală:   

PP  entru cei care vor săentru cei care vor să--i ajute pe alții: i ajute pe alții:   

BoalŁ? Nu cunoἨti cauza? Nu gŁseἨti soluἪii? Au apărut 

schimbări care nu te reprezintă? N-ai primit ajutorul pe care   

l-ai cerut? Ești gata să afli răspunsul și să-ți iei responsabi-

litatea schimbării? Atunci acceptă să înveți lucruri noi despre 

modul cum funcționăm și în special despre TINE! 

Time Line Therapy
TM

 este tehnologia minἪii!  Acum te 

putem ajuta să-ți elimini blocajele și limitările. Vindecarea 

emoțională o precede pe cea a corpului, fără acest pas nu 

există soluții viabile de lungă durată. Dacă ai dorința și 

încrederea că se poate, îți vom arăta cum să-ți re-construieҍti 

realitatea și să aduci miracolul vindecării în viața TA. 

MulἪi dintre noi trŁim frustrarea neputinἪei de a ajuta! 

Dar dacă ai ști cum să ajuți, ai face-o? Atunci ai nevoie de o 

înțelegere profundă a legăturilor inseparabile dintre corp, 

minte, suflet și spirit în contextul mediului în care trăim. 

Oricare ar fi problema, cauzele acesteia le vom putea 

identifica undeva în afara conștienței tale.  

Răspunsul privind enigmele care înconjoară cauza îl poți 

afla la acest seminar. Aici vei învăța cum să recunoști cauza 

și cum vei putea rezolva toți factorii care au creat 

dezechilibrul. Cu experiența succesului, vei câștiga 

încrederea de care ai nevoie ca să poți ajuta mai departe.  
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       ubiectele principale ale seminarului : 

¶ Cauza și Efectul - pe care parte sunt? 

¶ Reprezentările Interne și comunicarea 

¶ Autodialogul și Efectele sale 

¶ Obiective de Sănătate Personale 

¶ Mintea Subconștientă și directivele primare 

¶ Neurologia și Emoțiile negative 

¶ Descoperirea Cauzei de Origine 

¶ Legătura  și releele Creier - Organe 

¶ Recunoașterea fazelor tuturor bolilor 

¶ Lista simplificată a bolilor, cu metafore 

¶ Cele 10 Principii ale NPSP 

¶ Stresul și efectele asupra sănătății 

¶ Epuizarea Glandelor Suprarenale 

¶ Progesteronul și importanța sa vitală 

¶ Testul echilibrului hormonal  

¶ Procesele Time Line Therapy
TM

 

¶ Eliminarea emoțiilor negative din trecut 

¶ Decizii și Convingeri Limitatoare 

¶ Înțelegerea simptomelor în context 

¶ Prioritățile din procesul de vindecare 

¶ Puterea sistemului imun 

¶ Recuperarea sănătății și vitalității cu un 

program integrativ 

       eminarul ĂNoua ParadigmŁ a SŁnŁtŁἪii Personale
TM
ò este destinat celor care doresc să 

descopere și să înțeleagă metodele prin care se identifică cauza de origine a oricărei boli și vor 

să afle secretul eliminării acestor cauze, pentru a deschide drumul vindecării fără recidive sau 

complicații inutile. 

       oți cursanții participă la o terapie de grup pentru eliminarea emoțiilor negative din trecutul 

personal, în scopul prelungirii stării de sănătate și a realizării mai ușoare a obiectivelor de viitor.  

În plus, se vor explica în profunzime efectele stresului asupra echilibrului organismului,  adevărul 

despre dereglarile hormonale, motivele ñcronicizării” bolilor, metode de corectare și prevenire.   

       ormatul de 2
1/2

 zile al seminarului are primele 4 ore gratuite pentru ca participanții să poată 

judeca asupra valorii oferite fără să-și ia riscuri. Cele 24 ore de seminar cuprind multe date 

inedite și informații foarte utile celor implicați în domeniul sănătății și celor care sunt conștienți de 

importanța ei și facilitează în același timp înțelegerea din partea pacientului a contribuției și 

responsabilităților care îi revin în procesul de vindecare și de menținere a sănătății. 
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  AA          cest seminar pe tematica sŁnŁtŁ˓ii poate fi continuat prin cursuri de certificare la nivel de Practician ˑi apoi Master Practician, oferite ´n 

Rom©nia ˑi SUA. Cei interesa˓i de folosirea metodelor la nivel profesional, au astfel oportunitatea sŁ ob˓inŁ cunoˑtin˓ele ˑi experien˓a 

necesare practicŁrii cu succes direct de la sursŁ. Life Key Institute, face parte din cele aproximativ 300 de institute ´n lume acreditate de 

Asocia˓ia Interna˓ionalŁ de Time Line TherapyTM,     ABH, IHF, ABNLP sŁ certifice Practicieni ´n acest domeniu important al sŁnŁtŁ˓ii. Pentru 

informa˓ii suplimentare vizita˓i site-ul www.nlpedgenow.com sau suna˓i la telefon: 0745-384-999. 

Participarea la acest seminar se face pe baza unui Contract de PrestŁri Servicii ˑi achitarea taxei de participare  de 185 EuParticiparea la acest seminar se face pe baza unui Contract de PrestŁri Servicii ˑi achitarea taxei de participare  de 185 Euro ro la uˑŁ sau la uˑŁ sau   

145 Euro dacŁ se plŁteˑte ´n avans ´n contul s.c. Diladis s.r.l.145 Euro dacŁ se plŁteˑte ´n avans ´n contul s.c. Diladis s.r.l.: :   

Raiffeisen Bank, Raiffeisen Bank, Cont RON: RO43RZBR0000060011436113RO43RZBR0000060011436113 , , Cont EUR: RO43RZBR0000060011436120RO43RZBR0000060011436120 , , Ia˒i Ia˒i --  Cod 377Cod 377   
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